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                                              令和３年２月１０日 

保護者 様  

                                          香取市立東大戸小学校 

                                           校長  根本  滋之 

後期保護者アンケートの結果について 

 

 皆様にご協力いただいたアンケートの集計結果をお知らせいたします。データ（自由記述を含む）を分析・考

察し、今後の学校運営がより充実したものとなるよう努力してまいります。今後も御協力をお願いいたします。 

回収数 １０４ ４：よくあてはまる               ３：わりとあてはまる                            無答 

               ２：あまりあてはまらない              １：ほとんどあてはまらない       

１ 学校は、教育方針や教育活動の様子を保

護者にわかりやすく伝えている。 

 

２ 学校は、家庭への連絡や意志疎通をきめ

細かく行っている。（文書やおたより、メ

ール配信、ホームページなど） 

 

３ 
学校は、保護者や地域の願いにそった

教育活動をすすめている。 

 

４ 
学校は、子どもの努力やよさを認め・

伸ばす指導をし、自信を育てている。 

 

５ 学校は、子どもにわかりやすい授業を

している。 

 

６ 学校は、子どもの学力が定着する指導

をしている。 

 

７ 学校は、子どもに健康を維持し、体力

づくりにつながる指導をしている。 

 

８ 
学校は、できる限り一人一人の特性に

配慮した指導に努めている。 

 

９ 学校は、あいさつや整理・整とんな

ど、基本的な生活習慣が身に付く指導

をしている。 

 

10 学校は、いじめが起きないように、思い

やりの気持ちを育てる教育活動をして

いる。 

 

11 学校は、清掃やボランティア活動などを

とおして、勤労意欲を育てる教育活動を

している。 

 

12 学校は、子どもが主体的に活動できるよ

う、学校行事を工夫・改善している。 
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13 学校は、教科や行事などにおいて、地域

や関係機関を積極的に活用している。 

 

14 学校は、児童の安全を守る取り組み（事故防

止の指導、交通安全指導、各災害対応訓練、

不審者対応訓練等）を推進している。 

 

15 学校は、施設・設備を整備し、有効に活

用している。 

 

16 学校は、緊急時や問題発生時に、適切に

対応している。(警報発令時、児童の病

気・けがの時なども含む) 

 

17 学校は、子どものことで困った時などに

気軽に相談できる。 

 

18 家庭・学校・地域連携推進事業（家庭教

育学級）で学習した内容は子育てに役立

っている。（1年生保護者のみ） 

 

19 子どもは、学校に楽しく通っている。 
 

20 子どもは、思いやりの心が育ってきてい

る。 
 

21 子どもは、体力が高まってきている。 
 

22 子どもは、学力が高まってきている。 

23 子どもは、自信が育ってきている。 
 

＜集計結果より＞  

 全体的にどの項目も概ね良い結果（２３項目中１８項目が達成度９０％）でした。第１回と比較して達成度が

５％以上増加した項目は№１９・２０・２３、５％以上減少した項目は№２１です。楽しく、そして自信をもっ

て学校に通う児童が増えてきていることは、とてもうれしく思います。反面、体力の高まりがあまり見られなか

ったことは、残念です。体育や外遊びに様々な制限が設けられたり、運動部活動が中止となったりしたことが大

きな要因となったように思います。今後、新しい学校生活の中におけるより効果的な運動方法について、検討し

ていきたいと思います。 

 評価の詳細を見ると、「４：よくあてはまる」と御回答いただいた項目が第１回より多く見られました。本校の

教育活動に御理解いただけましたことに感謝申し上げます。反面、「２：あまりあてはまらない」の回答が増えて

いるという傾向も見られました。今後も、児童１人１人のニーズに合わせた、細やかな指導を目指していきたい

と思います。 

 自由記述欄への回答は、裏面を御覧ください。 


